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Repubblica di San Marino
ISTITUTO PER LA SICUREZZA SOCIALE

VERBALEN. 2 DELLA SEDUTA DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE- BANDODI CONCORSOINTERNAZIONALEN. 1/2021 PER L'ASSUNZIONE A TEMPO INDETERMINATODI N. 1 PDRDIRIGENTE MEDICO (DIRMED) - UOC CURE PRIMARIE E SALUTE TERRITORIALE-DIPARTIMENTO SOCIO SANITARIO

In data 11 ottobre 2021,alle ore 09;15, presso la sala il Monte dell'Ospedale di Stato, si riunivala Commissione Giudicatrice del bando di concorso internazionale n. 1/2021 per l’assunzione atempo indeterminato di n. 1 PDR Dirigente Medico (DIRMED) - UOC Cure Primarie e Salute

Erano presenti:

-Il Dr. Sergio Rabini - in qualità di Presidente della Commissione Giudicatrice, nonché DirettoreGenerale ad Interim, nonché Direttore delle Attività Sanitarie e Socio Sanitarie;
-Il Dott. Marcello Forcellini - in qualità di Direttore Amministrativo;
-Il Dr. Agostino Ceccarini - in qualità di Direttore UOC Cure Primarie e Salute Territoriale;
-Il Dr. Dario Bartolucci - Presidente Societa Italiana di Medicina Generale e delle Cure Primariein qualità di membro esterno.

Erano, altresì, presenti, durante lo svolgimento delle prove d'esame:
-La Dott.ssa Amedea Conti - in qualità di Responsabile Ufficio Personale e Libera ProfessioneISS; !
-I rappresentanti delle Organizzazioni Sindacali giuridicamente riconosciute, in qualità di uditori:la Sig.ra Cinzia Casali per CSdi, la Sig.ra Antonella Marani per USL, il Dott. Cesare CavalliZannoni Tonelli per CDLS;

-La Dott.ssa Arianna Vannoni - Esperto Amministrativo in ambito giuridico presso la DirezioneGenerale ISS, quale verbalizzante.Iia
 

 

|

 

39"

 

 Via Scialoja 20- 47893 Borgo Maggiore - Rep. San Marino- Tel. (0549) 994295 - FAX (0549) 906240 Lalli“ \E-Mail: comitato.esecutivo@iss.sm
Xu



 

3
È

, Las .
Ui

CLgx

Repubblica di San Marino
ISTITUTO PER LA SICUREZZA SOCIALE

 

In seguito alla valutazione dei Titoli, sommata alla votazione delle prove d'esame di cui sopra, i
candidati riportavano il seguente punteggio totale:

-La Dr.ssa Alessandra Camorani otteneva un punteggio totale pari a 74,18 (settantaquattro
virgola diciotto) punti;

-La Dr.ssa Elizaveta Hadji otteneva un punteggio totale pari a 56,85 (cinquantasei virgola
ottantacinque) punti;

«Il Dr. Federico Gorrieri otteneva un punteggio totale pari a 76,91 (settantasei virgola
novantuno) punti;

Sulla base dei punteggi e dei giuiici della Commissione, la graduatoria finale di merito, avente
valenza biennale, era la seguente.

-Dr. Federico Gorrieri;

-Dr.ssa Alessandra Camorani;

-Dr.ssa Elizaveta Hadji.

Pertanto, il candidato risultato vincitore era il Dr Federico Gorrieri.

La Commissione Giudicatrice terminava i propri lavori alle ore 17.10, previa lettura eapprovazione del presente verbale.

   

 

  

Dr. Sergio Rabini - Presidente della Commissione Giudicatrice, nonché Direttore Generale adInteri itettore delle Attività Sanitarie e Socio Sanitarie

© Dr. Dario Bartglucci - Presidente Società Italiana di Medicina Generale e delle Cure Primarie inqualità di membroesterno|! , pu
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Dott. Marcello Forcellini - Direttore Amministrativo ISS.
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